# 個人情報の取扱い同意書

MP五協フード&ケミカル株式会社 総務人事部

MP五協フード&ケミカル株式会社(以下「当社」という)は、以下の目的のために、採用応募者に関する個人情報を取得、利用いたします。

#### 1. 個人情報の定義

個人情報とは、生存する個人の情報であって、氏名や生年月日、その他の記述により特定の 個人を識別できる情報のことを言います。他の情報と照合することができて、それによって 個人を識別できるものも含みます。

# 2. 個人情報の利用目的

当社は、採用応募者より提供された履歴書、成績証明書(新卒)、健康診断書、職務経歴書(中途)等の各種書類による個人情報およびエントリー登録情報や面接等、書面以外の方法で取得した個人情報を、当社の選考実施、問い合わせ対応およびそれらに関連する事務連絡並びに応募者ニーズの把握、分析及びそれに基づく企画の目的で利用します。 採用された際には、これら個人情報を人事労務管理のために利用します。

# 3. 個人情報の第三者への提供

当社は、以下の場合を除き採用応募者の同意を得ることなく採用応募者の個人情報を第三者に提供することはありません。

- (1) 法令に基づく場合
- (2)人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき。
- (3)公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、 本人の同意を得ることが困難であるとき。
- (4)国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けた者が、法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障をおよぼすおそれがあるとき。

#### 4. 個人情報取扱いの委託

当社は、採用応募者からの個人情報の提供にかかる業務を第三者(以下「委託先」という)に委託すること、および当該委託に際して必要な範囲内で応募情報を委託先に開示、預託することがあります。

#### 5. 個人情報提供の任意性

採用応募者が個人情報を提供することは、採用応募者の任意です。但し、十分な情報の提供 がない場合は、当社の採用選考の対象外となる場合がありますのでご了承願います。

## 6. 個人情報の安全管理

当社は、採用応募者が提供した個人情報を、関係法令、規範、内部規定を遵守し、適正に取り扱います。

# 7. 個人情報の開示、訂正、削除等

個人情報についてのお問合せ、開示、訂正、苦情、ご相談は下記までご連絡をお願いします。

〒530-0001 大阪市北区梅田 2-5-25 ハービス OSAKA20 階 MP五協フード&ケミカル株式会社 総務人事部 採用担当 TEL 06-7177-6866

上記内容をご確認のうえ、当社の個人情報の取扱いについて同意いただける場合、以下に署名、 捺印をお願いいたします。

年 月 日

氏 名: 印